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1) A figura abaixo representa um automovel de massa 1000 kg com velocidade de 36 km/h, acelerado até atingir a
velocidade de 108 km/h.

v =108 km/h

O trabalho da forca resultante que atua no automavel é:
a) 2-10°)
b) 4-10°)
c) 5-10°)
d) 8-10°)
e) 9-10°)

2) Uma moto realiza um movimento curvilineo vertical no globo da morte com raio de 5 m a uma velocidade
constante de 10 m/s. Sabendo que a massa do conjunto (moto + motorista) é igual a 120 kg e considerando g = 10
m/s?, a forca que o globo aplica na moto em Newtons no ponto mais baixo da trajetdria equivale a:

a) 1200

b) 2400
c) 6000
d) 3600
e) 7200

3) A maravilha (Mirabilis jalapa) é uma planta que apresenta flores vermelhas, brancas e rosas. O fendtipo rosa é
determinado quando a planta é heterozigota e caracteriza-se por ser uma coloracdo intermedidria. A maravilha é,
portanto, um exemplo classico de:

a) Alelos letais.

b) Dominancia completa.
c) Dominancia incompleta.
d) Epistasia.

e) Codominancia.
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4)

5)

6)

O gréfico abaixo representa a variagao no nimero de individuos de uma populagdo nativa da espécie X, antes e
depois da introducdo de uma espécie exdtica Y, em seu habitat.
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Considerando o resultado da interacdo entre as espécies X e Y, é correto afirmar que a relagdo ecoldgica instaurada
foi de:
a) mutualismo.

b) comensalismo.
c¢) inquilinismo.
d) protocooperagdo.

e) competicdo.

Leia o texto:

“O pacto feito por ele com os arabes nao tardou a ser por mil modos violado, e o ilustre guerreiro teve de se
arrepender, mas ja debalde, por haver deposto a espada aos pés dos inféis, em vez de pelejar até a morte pela
liberdade. Fora isto o que Pelagio preferira, e a vitoria coroou o seu confiar no esforgo dos verdadeiros Godos e
na piedade de Deus.”

Caracteristicas do Romantismo: Qual das caracteristicas abaixo esta presente no texto?
a) Retomada dos valores medievais.

b) Denuncia de situagdes sociais.

c) Despreocupagdo com a linguagem.

d) Analise psicoldgica das personagens.

e) Aproveitamento da mitologia greco-latina.

Caracteristicas do Romantismo: Em Amor de perdicdo (1862), de Camilo C. Branco:
a) Simao ficou indeciso entre o amor de Mariana da Cruz e o de Teresa de Albuquerque.

b) Simao rejeitou a oportunidade oferecida pelo seu pai, Domingos Botelho, para livrar-se do desterro.

c) dentro do maniqueismo anjo e diabo, Teresa representa a mulher diabdlica, porque leva o amado Sim3o a
perdicdo; ja Mariana comporta-se como a mulher angelical, prestativa e companheira.

d) o autor revela grande respeito pelas instituicdes religiosas de seu tempo, demonstrando as virtudes individuais
das religiosas e o convivio harmonioso nas casas de reclusdo.

e) Jodo da Cruz, pai de Mariana, é um homem sofisticado e leal, que usa frequentemente expressdes e ditados
populares, demonstrando o dominio do autor nos diversos niveis de linguagem: medicina, direito, nautica...

— C APLICATIVO =

PTT16— 12 ano — Ensino Médio — 21/agosto/2020



Colegioaplicative A

7) Em relacdo aos tipos de clima existentes no Brasil, podemos afirmar que:
a) O clima tropical apresenta duas estag¢des; verdao chuvoso e inverno seco.

b) O clima tropical apresenta baixos indices pluviométricos em todas as estacGes do ano.
c) O clima equatorial apresenta quatro estagdes, com baixos indices pluviométricos.
d) O clima subtropical apresenta baixa amplitude térmica anual.

e) No clima semidrido predominam chuvas abundantes nos meses de inverno

8) Observe o climograma abaixo.
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Com qual tipo climatico ele pode ser associado?
a) Polar — Ver&es quentes e invernos rigorosos

b) Tropical — duas esta¢es do ano (verdo seco e inverno chuvoso)
c) Equatorial - duas estacdes do ano (verdo chuvoso e inverno seco)
d) Equatorial — altos indices pluviométricos e elevada temperatura
e) Tropical - duas esta¢des do ano (verdo chuvoso e inverno seco)

9) A respeito dos estudos sobre instituicbes familiares, assinale V nas afirmativas verdadeiras e F, nas falsas.

() O conceito sociolégico de “familia” é definido como a unido entre um homem e uma mulher, ligados por
lagos de sangue, de matrimdnio ou de adogao.

() AsrelagOes desiguais de poder dentro da familia revelam que certos membros tendem a ter mais
beneficios que outros.

() Oscasamentos, atualmente, tém carater voluntério, ndo sendo mais orientados apenas por interesses
econdmicos e familiares, o que ocasionou liberdades, mas também novas coergoes.

() Os primeiros casos de casamento entre pessoas do mesmo sexo, no Brasil, € amparado pelo principio de
isonomia, para o qual todos sdo iguais perante a lei.

A alternativa que contém a sequéncia correta, de cima para baixo, é a
a) FVFV

b) VFFF
c) FVVV
d) VFFV
e) VFVF
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10) Leia o texto a seguir:

Amor

Menino rejeitado por casais heterossexuais por ser "feio e negro demais" é adotado por casal homossexual
O garoto de quatro anos havia sido rejeitado por outros trés casais heterossexuais

Atualmente, um dos debates mais acirrados da sociedade brasileira diz respeito a
capacidade de casais homossexuais fornecerem estrutura familiar para o
desenvolvimento de uma crian¢a. Ao contrapor o senso comum de que apenas a
familia constituida por um homem e uma mulher pode oferecer essa estrutura, ganhou
repercussao, nas redes sociais, o caso do garoto de quatro anos que foi adotado por
um casal homossexual apds ser rejeitado por trés casais heterossexuais com as

justificativas de ser “feio” e “negro demais”. (...)

Disponivel em: <http://www.diariodepernambuco.com.br/app/noticia/brasil/2015/02/27/> Adaptado. Acesso em: junho 2015
O tema apresentado no texto se refere ao conceito socioldgico de

a) Comunidade.

b) Instituicdo social.

c) Indicadores politicos.
d) lgualdade de género.

e) Democratizagdo das classes trabalhadoras.

11)Choose the correct alternative to complete the sentence below:

"Nick lives a farm, but I live Goiania and most part of my relatives live as small village
near Annapolis."

a) At - at - at
b) On - at - on
c) In-at-at
d) In-in-in
e) On - in at
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12) Observe the city map:

It’s correct to say that the:
a) grocery store is in front of the high school.

b) library is behind the hospital.

c) drugstore is next to the café.

d) barbershop is above the sports center.

e) the bank is between the shopping center.
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